

**hui charles**

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 銷售稅

16/09/2006 22:25

- Urgent
- Return Receipt



真不明白政府爲何可以常常想出一些屎尿屁計，令市民百上加斤 怨聲載道.doc

真不明白政府爲何可以常常想出一些屎尿屁計，令市民百上加斤怨聲載道。

2000年的強積金已令不少打工仔受害，僱主因要供款，員工加薪幅度大減，更甚者由僱員變成自僱，損失僱員應有的保障和福利。

當年政府大力推行強積金，認爲是一大德政，但爲何公務員又不施行呢？

全民購買醫療保險，究竟政府高官有沒有想清楚，現時的醫療設備已不足夠，如果人人都有購買醫療保險，大家入住醫院的機會大增，到時有沒有足夠的醫療設備呢？

政府常以庫房赤字作藉口，要增加稅收，但有沒有想過，過去幾年，私人機構曾經大幅減薪，打工仔生活艱苦，但公務員卻仍支取高薪，赤字又何以改善？

開源節流，究竟政府怎樣節流呀！只知有赤字時，就伸手問市民收取更多稅款，到有盈餘時，公務員又可加人工囉！正一有牌大賊。

什麼與市民共渡難關，哈，簡直是放屁！

試問有那間機構的員工犯錯，令公司損失，但又無須被革職，照支高薪？有，就是高級公務員喇！

審計署究竟有何作用？每次有關高官的批評，都會被駁回，咁爲何不關閉審計署，省回一筆呢？

不思節流，只顧開源，爲害市民，香港政府，好嘢！

對，很多國家都有徵收銷售稅，但那些國家提供的福利，香港政府又可否提供呢？不是其他國家可行的，都可在香港實施呀！

強積金、醫療保險、銷售稅，遲些又不知有什麼新花招了！

曾特首，唐司長，究竟你們知不知小市民的收入有幾多，不是人人都好像你們，人工高，福利好，又可亂花市民血汗錢呀，大佬！